
 

Procédure d'installation de plaques vitrocéramiques 

sur dessus en pierre naturelle ou de synthèse PI creation. 

 

Mode opératoire pour l'intégration  de plaques vitrocéramiques chauffantes 

affleurantes  

 

1-Positionner le dessus en pierre naturelle ou de synthèse sur le châssis 

conformément à notre document "Procédure installation granit" 

 

2-Placer  le feutre céramique adhésivé sur le dessus au niveau de  

l'encoche intérieure périphérique et sur chaque cornière inox "U de renfort" 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

3-Positionner les cornières inox "U de renfort" entre les plaques 

 vitrocéramiques - A ajuster précisément une fois les plaques en  

place - Cette pièce ne doit pas être collée  

 

4- Positionner les plaques vitrocéramiques en respectant le jeu  

périphérique de 3mm et en laissant du jeu entre elles. 

Important : Respecter  le retrait par rapport au-dessus 

 

 

 

 

 

5- Faire un joint avec le silicone haute température PACTAN noir (fourni) 

Finition du joint à traiter à l'aide d’une raclette ou d'un outil rond type foret   

Nous avons placé sur chaque plaque vitrocéramique du scotch papier 

papier de protection pour éviter de les salir lors de cette opération. 

Temps de séchage à respecter impérativement= 24h00 

 

6-Retirer le scotch de protection papier, nettoyer les plaques vitrocéramiques 

avec un nettoyant pour vitres. 

 

7-Mettre le meuble sous tension - Test de chauffe 

 

Remarque concernant le raccordement electrique des résistances  

adhésivées positionnées sur chaque plaque vitrocéramique. 

Raccordement suivant le schéma electrique et repérages en place. 

Ne jamais couper les câbles d'alimentations, les embouts sertis doivent 

 rester en place au niveau des connexions. 

 
 

  

 

 

 


